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KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

MEGNYÍLT A BRIGETIO ÖRÖKSÉGE LÁTOGATÓKÖZPONT 

 

„Brigetio öröksége – látogatóközpont kialakítása Komáromban” című, TOP-1.2.1-15-KO1-2016-00002 

azonosítószámú pályázatára 250 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert 

Komárom városa. A felújított épületben helyet kaptak az állandó római kori kiállítást, valamint az 

időszaki kiállítást bemutató látogatótermek, installációs raktár, kiszolgáló helyiségek, irodák, kávézó 

és előadóterem is. A látogatóközpont Komáromban, az Igmándi út 38. sz. alatt található. 

Komárom Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be „Brigetio öröksége – látogatóközpont kialakítása 

Komáromban” címmel a TOP-1.2.1-15 kódszámú „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható 

turizmusfejlesztés” című pályázati felhívásra.  

A pályázat fő célja az egykori római kori település, Brigetio területén feltárt leletek látogatóbarát bemutatása, 

egy innovatív, esztétikus, a 21. század követelményeinek megfelelő épület és bemutatótér kialakítása volt, 

mely összekapcsolja Komárom római kori múltját a jelen elvárásaival. A projekt másik célja volt, hogy a 

leleteknek helyet adó Komáromi Klapka György Múzeum egy modernizált épületbe költözhessen, méltó 

keretet és hátteret adva Brigetio kincseinek.  

A beruházás során visszaállításra került az emeletes épület eredeti homlokzati megjelenése, felújították a 

tetőszerkezetet, kicserélték a tetőfedést, illetve gondoskodtak az épület utólagos víz- és hőszigeteléséről is. 

Sor került az összes nyílászáró cseréjére, parkolók építésére és az épület akadálymentes megközelítésének 

kialakítására is. Az új épület átadására 2023.04.27. napján került sor. A beruházás 5 új munkahelyet 

teremtett.  

A hajdanvolt római város szerkezetét és az egyes épületek alaprajzát a 3D rekonstrukciók, az épületbelsőket 

pedig a kiállításban felépített pékség-, szoba-, pince- és szentélyrekonstrukciók, valamint a részben járható 

üveglap alatt bemutatott fal-és mennyezetfestmények alapján tudjuk elképzelni. 

A szőnyi Vásártéren feltárt, európai hírű, a Kr. u. 2-3. század fordulóján készült, járható üveglap alatt 

bemutatott fal-és mennyezetfestmények a polgárváros lakóházait díszítették és izgalmas betekintést 

nyújtanak a római kori belsőépítészet világába. 

A rendkívül látványos és látogatóbarát tárlat információit az egyes termekben elhelyezett monitorokon és 

képernyőkön megjelenő fotók, rekonstrukciók, szövegek, filmek, játékok, egy QR-kódos többplatformú, négy 

nyelvű (magyar, angol, német, szlovák) multimédia vezető és egy virtuális városi séta egészíti ki. 

 

A látogatóközpont – tekintettel arra, hogy időjárás független attrakciót kínálunk – egész évben várja az 

érdeklődőket, vasárnapokon és ünnepnapokon is (szünnap: hétfő). 

 

 

További információ kérhető: 

Komáromi Városi Televízió 

2900 Komárom, Szabadság tér 1. 

Tel.: 34/341-941, komaromtv@novonet.hu 


